

# 菲律宾前天主教徒JINA TALANG

评论:

属性: 她如何发现一个纯洁美丽的新生活方式。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Jina Talang

发布时间: 15 Dec 2014

最后修改时间: 15 Dec 2014

## 引言

讲自己的故事并不容易，因为回忆过去难免伤感。不过，生活中有了真主，一切都没有问题。

奉至仁至慈的真主之名。一切赞颂，全归真主，全世界的主，至仁至慈的主，复生日的主。愿主赐平安与仁慈于先知穆罕默德（愿主福安之），所有先知和使者的领袖，求主慈悯他的家人，弟子和跟随者至复生日。

## 我从哪里来？

我来自菲律宾黎省的卡加延小镇，父母有不同的宗教信仰。父亲是天主教徒，母亲是新教徒。对我来说，我更喜欢父亲的宗教。但我从未成为这个宗教的信徒，因为我有很多疑问：

为何我必须向一个牧师忏悔，让他替我求主宽恕我的过错？

为何我需要向圣徒祈祷而不能直接向主祈祷？

主在哪里？他像人一样存在吗？

耶稣真的是主的儿子吗？

为何会有很多版本的《圣经》？

去世后等待我的将是什么？

这么多年我都觉得自己是在浪费生命，我想知道真相和正确的生活方式（有仁慈的主存在的生活方式）。

在我12岁的时候，父亲被控告因遗产纠纷杀死了他的伯父而被捕。我知道他没有那样做，他们只是不想我父亲继承任何财产。我们没钱请律师，父亲被判入狱七年，因为表现好，五年后就释放了。在他服刑入狱期间，养育我们的重担就落在母亲身上，还好有妈妈的叔叔和我的姑姑帮忙照顾我们，使我们度过难关。

我家有五个孩子（四个女孩一个男孩），我排行第三。因为经济困难，我只读到高中（10年级）。毕业后伯父带我到马尼拉找工作。感赞真主，我很快在一家书店找到了工作。我把一部分薪水寄给母亲。工作一年半后，一个朋友鼓励我到国外发展。

一周后，她介绍给我一个职介中心，他们告诉我要提供一些身份证件。提交所有资料一个月后，他们通知我做体检。感赞真主，体检通过两周后我到了科威特。

我全心感谢真主，雇主人很好，考虑也周到。三年后我要求增加工资时，女主人告诉我

说还不能提供。于是我要他们允许我外出找工作（科威特必须雇主同意或者满三年才可换工作）。很幸运的是他们没有反对。之后我在一个台球馆找到了工作，期间遇到了一位印尼穆斯林。她很虔诚，信仰坚定，她的信仰故事让我开始喜欢阅读有关伊斯兰的书籍。

## 对伊斯兰的无知

我从未想过伊斯兰是一个值得研究的宗教，因为很多朋友都是基督徒，我们也喜欢聚在教堂里祈祷。但我做那些全都是形式。因为我心里并没有主。我意识到我完全迷失了，我渴望找到一个正确的路。于是我买了菲律宾语译本《古兰经》，但读两页就放下了。我决定先放在一边，而买了一些介绍伊斯兰的其它书籍。我知道靠自己一个人去理解伊斯兰是很难的，就来到了科威特的宣教委员会IPC，姐妹们非常热情地欢迎了我。这是第一次来到伊斯兰女性信士的团体中间，我对她们非常陌生。我和她们一起加入学习班，课堂上的每一分钟和课本中每一章节，对我来说都似乎是个启示。它让我拥有从未有过的精神满足，但我还是没有决定信仰伊斯兰。

## 何时信仰伊斯兰？

2004年6月6日，我决定了要加入伊斯兰。那天我念了作证言，那是一个非常难忘的体验。在场的每个穆斯林都与我紧紧地拥抱，我知道我被引导到了正道，有了生命中最好的决定。信仰两年后，我回到菲律宾参加姐妹的婚礼。

## 成为穆斯林后的自己

与其他地方的穆斯林不同，生活在菲律宾对我来说是个巨大的考验。我必须控制自己以前超短裙穿着，因为除了丈夫之外，真主禁止我们暴露美丽的身体给任何非至亲女性。

在菲律宾三个月的时间，远离穆斯林，要保持坚定的信仰真的很困难。于是我又回到了科威特，了解更多的伊斯兰知识。

## 伊斯兰对我的益处

伊斯兰让我理解到戴盖头和伊斯兰服饰的重要性，虽然最初我并不是很适应。日复一日，年复一年，我慢慢习惯了，现在我还会穿长袍。无论是与家人还是见朋友，伊斯兰都让我减少了每天外出浓妆艳抹的想法。

伊斯兰让我知道如何保护自己 and 避免犯错，让我理解了兄弟姐妹的真正含义，让我对自己的思想和行为更加谨慎细致。

## 最后感言

戴盖头穿伊斯兰服饰的女信士，就像一个美丽的天使，为了真主的喜悦保持一些神秘，增加了她的价值。换句话说，保持女性身体的秘密，会增加对男信士的眼球吸引。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/2520>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。